11Iro

Ams: Omer Kupromua
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2011 07:10:41

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 27.01.2011 08:18:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205056/answer/205061




3opaBcTByUTe! B 3aBUCMMOCTU OT BapHaHTa [IOKPYTUS - CTEHT MOXKET ObITh YCTAaHOBJIEH OT 4-X
HefleJlb 10 ToNyrofa. Balle cocTossHIE HyKaeTcsl B IEPUONNYECKOM KOHTpOJIE. [IIuTeNbHoe
CTOSIHME CTeHTa MOXKET II0BJIeYb BOCXOMAIIYI0 UH(DEKIINIO, OCTIM3HEeHNEe CTeHTa U CII0KHOCTH C eT0

yOaneHueM.



